



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL INTERNO Nº19/2021 – PREG
SELEÇÃO DE BOLSISTAS E NÃO BOLSISTAS PARA O
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL EM ECOLOGIA
(PET/ ECOLOGIA)**

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital Interno PREG Nº 19/2021 para ingresso de estudantes de graduação como bolsistas e não bolsistas no PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL-PET (MEC/SESu/SECAD) ECOLOGIA.

No item 8.1, leia-se:

A seleção acontece para 7 (sete) vagas, sendo 3 (três) vagas de bolsistas e 4 (quatro) de não bolsistas, para candidatos cursando os seguintes cursos de graduação: Agronomia, Bacharelado em Ciências Biológicas, Engenharia Agrícola e Ambiental, Engenharia Florestal, Engenharia de Pesca, Licenciatura em Ciências Biológicas, e Medicina Veterinária.

No item 8.2, leia-se:

As vagas de bolsistas terão prioridade de preenchimento por candidatos dos cursos de: Engenharia Agrícola e Ambiental (1 vaga); Engenharia de Pesca, Engenharia Florestal ou Medicina Veterinária (2 vagas), para as duas maiores notas entre candidatos destes três cursos. Caso nenhum candidato dos cursos com prioridade de bolsas alcance o rendimento necessário para as vagas de bolsista, as mesmas serão disponibilizadas para os candidatos que obtiverem maiores rendimentos no processo seletivo nos demais cursos listados no item 8.1.

Recife, 04 de agosto de 2021.